

# Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 21 марта 2015 года, № 23 (9715), www.tyumedia.ru

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 40 коп.

6+



\*\*\*  
Я музу бедную безбожно  
Всё время дёргаю:  
– Постой!  
Так просто показаться «сложной»,  
Так сложно, муза, быть «простой».  
Ах, простота! Она даётся  
Отнюдь не всем и не всегда...  
Чем глубже вырыты колодцы,  
Тем в них прозрачнее вода.  
Юлия Друнина

## НАГРАЖДЕНИЕ

Дума Заводоуковского городского округа за добросовестный труд наградила работников МП «Заводоуковское жилищно-коммунальное хозяйство» **Таловикова В.Д.** – Почётной грамотой, **Щербакowa А.А.** – Благодарственным письмом; работников Заводоуковского районного суда **Балабанова А.А.** – Почётной грамотой, **Тютюника Н.Н.** и **Топоркову И.В.** – Благодарственным письмом.

## НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

### Схлопотали штраф

Использование земельного участка без оформленных на него документов – вот наиболее распространённое нарушение земельного законодательства в городском округе.

Как рассказал Сергей Денисов, начальник Ялуторовского отдела Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области, в прошлом году специалисты отдела проверили в Заводоуковске 73 земельных участка и выявили более двух десятков нарушений закона. Десятерых владельцев наделов привлекли к административной ответственности и оштра-

фовали на общую сумму 27,5 тысячи рублей.

Кроме этого, из администрации Заводоуковского городского округа в Ялуторовский отдел поступило три обращения по нарушению земельного законодательства. Проверка показала, что у двух владельцев земельных участков бумаги действительно были не в порядке. Правонарушителям грозит штраф.

Ольга МЯСНИКОВА

### Хозяин, дрова нужны?

Около 800 кубометров древесины на дрова бесплатно отпустило ЗАО «Загрос» юридическим лицам и частникам.

Как рассказала Надежда Маслова, заведующая складом лесобазы в Тумашово, в основном это были трёхметровые технологические осинового дрова, заготовленные в прошлом году. Предложенная древесина несколько потеряла товарный вид. Но в качестве сырья для отопления, да ещё и

бесплатно, оказалась востребована у заводоуковцев. ЗАО «Гладунское», ЗАО «Шестаковское», жители округа, имеющие свой транспорт, перед весенней распутицей обеспечили себя дровами и освободили значительную площадь базы под лесопroduкцию.

Александр ПОНОМАРЁВ

### Дружинники в строю

С начала года добровольные народные дружины (ДНД) совместно с полицейскими выявили в округе более 120 административных правонарушений.

Следить за общественным порядком правоохранителям помогает 141 доброволец, из них 11 казаков. Случается, что дружинники участвуют в задержании злоумышленников и раскрытии преступлений. Так, в январе дежурный наряд вневедомственной ох-

раны и казаки задержали мужчину, у которого оказалось 110 граммов марихуаны.

Кроме того, добровольцы активно проводят воспитательную работу с несовершеннолетними правонарушителями и их родителями.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

### Возвращаясь к напечатанному

В материале «Имена в историю», опубликованном в газете № 20, 21 от 14 марта следует читать: «... в советско-финской войне участвовали и братья Неустроевы: Иван, Кирилл и Алексей. Все трое были ранены, контужены и сильно обморожены, но выжили. Выжили,

чтобы вместе ещё с двумя своими братьями Николаем и Петром (а не Фёдором – прим. редакции) погибнуть на фронтах Великой Отечественной войны». Дело в том, что во многих источниках, в том числе книге «Имена Победы», Пётр Неустроев числится Фёдором.

### Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
21/03	0	+6	752	
22/03	-1	+4	747	
23/03	-3	+5	741	

## АГРОПРОМ

### О РАПСЕ ЗАМОЛВИЛИ СЛОВО...

Полеводы области, в том числе и нашего округа, всё больше внимания в последнее время уделяют возделыванию рыночно выгодных культур, в частности рапса.

Он востребован на рынке, доходен (то есть цена на него превышает затраты на производство при соответствующей урожайности). Рапс сегодня на пике популярности: семена – российские, и созревает культура за 90-92 дня. При этом рапсовый жмых – отличная белковая добавка в рацион крупного рогатого скота. Да и цена семян рапса в два-три раза выше, чем зерновых культур. Это и привлекает аграриев. Если в 2010 году в области рапсом засеяли 20 тысяч гектаров, то в 2014 году под эту масличную культуру хозяйства отвели уже почти 60 тысяч гектаров, использовав под неё освободившиеся и резервные посевные площади. Так что посевы пшеницы, ячменя и овса не уменьшились. Наибольшую площадь под рапс заняли в прошлом году упоровцы – 16,6 тысячи гектаров, викуловцы – 6,6, голышмановцы – 4,9 тысячи гектаров. Заводоуковские земледельцы отвели масличным 2,2 тысячи гектаров. Полеводы поняли, что рапс, сурепицу выгодно выращивать даже в нашей зоне рискованного земледелия.

Но в растениеводстве главное – урожайность. А вот здесь разброс результатов оказался значительный. Например, в ЗАО «Центральное» в прошлом году намолотили по 30 центнеров рапса, во «Флагмане» – по 15, а в ООО «Гилевское» культура дала только по 10 центнеров зерна с гектара. Нынче заводоуковцы планируют увеличить площади под рапсом почти в полтора раза. Остаётся только понять, почему так разнятся результаты в хозяйствах?

Именно об этом и говорили руководители сельхозпредприятий, ведущие агрономы хозяйств, учёные на совещании, посвящённом технологии возделывания рапса. Организатором стал де-



• «Золотой» рапс при хорошем за ним уходе может стать для хозяйств поистине золотым.

партамент АПК, который собрал в Заводоуковске более сотни человек из всех районов области.

После активного обмена мнениями, собравшиеся пришли к выводу, что, если уж заниматься производством масличных культур, то надо получать хороший урожай семян. Для этого необходимо строго выполнять технологические требования, что пока аграрии не делают на 100% (отсюда и низкие урожаи). Решение проблемы учёные видят в создании в хозяйствах специализированных звеньев, которые бы постоянно занимались рапсом. Особенно важно, чтобы механизаторы своевременно проводили агротехнические мероприятия: от посева и обработки всходов гербицидами, до уборки урожая. Рапс требует такого же внимания, как пшеница или кукуруза. По остаточному принципу им заниматься не получится.

Борис СОКОЛОВ  
Фото автора



• Когда есть интерес, тогда и специалистов слушать интересно, и с коллегами тему обсуждать.

## КОНКУРС

### Наш двор – лучший!

На прошлой неделе стали известны результаты областного конкурса «Самый безопасный двор».

Этот конкурс проводится ежегодно почти десять лет. Организатором выступило правительство Тюменской области в рамках реализации долгосрочной целевой программы по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью. Поэтому, определяя победителя, жюри в первую очередь обращало внимание на общую криминальную ситуацию во дворе: количество зарегистрированных преступлений и административных правонарушений, в частности совершённых несовершеннолетними. Также жюри учитывало и орга-

низацию дворового досуга детей и подростков, наличие уличного освещения, благоустройство двора, участие ТОСа в обеспечении общественной безопасности.

Нынче на конкурс было подано более десяти заявок из муниципальных районов области и города Тюмени. Но равных не было заводоуковцам: двор на улице Революционной, 115-119 был назван лучшим и в награду получил денежное поощрение в 110 тысяч рублей.

По словам представителя ТОСа Татьяны Крахмалёвой, на днях жители двора проведут очередное собрание, на котором решат, куда лучше потратить премиальные деньги.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

СВОЁ ДЕЛО

## ЗА ТЕПЛО И НАДЁЖНОСТЬ В ОТВЕТЕ



С предпринимателем Александром Огорелиным (на снимке) газета познакомила читателей ещё в сентябре прошлого года. Освоив строительство каркасных домов, он тогда принялся за возведение панельных.

И был первым в России, кто использовал финские технологии в изготовлении панелей с начинкой из эковаты. Почему в качестве наполнителя выбрал именно вторичную целлюлозу? Да потому что удостоверился в экологичности и эффективности этого материала, когда вместе с земляком занимался утеплением зданий различного назначения, в том числе и жилья. Александр Юрьевич взял за правило интересоваться мнением жильцов о качестве этой услуги. Их положительные отклики и развеяли последние сомнения.

Напомню, что начать своё дело Огорелину помог центр занятости населения,

предложивший ему участие в программе по самозанятости. Эковату предприниматель закупал в Тюмени, пиломатериал — в «Загросе», а панели производил в Заводоуковске. Выходит, что и сам вставал на ноги, и отечественного производителя поддерживал.

Ставил Огорелин свои быстровозводимые (плюс для тех, кто строит жильё на арендованном участке с обязательством ввести объект в эксплуатацию в течение десяти лет) тёплые (в Сибири живём) и безопасные для здоровья людей (аллергиков-то сколько!) дома в родном городе, Ялуторовском и Армиозонском районах, слушал добрые отзывы и был уверен, что по силам его бригаде и не такие объёмы. Однако отсутствие собственного помещения (арендованное даже на первых порах не устраивало небольшой площадью) тормозило производство.

О начинании Огорелина глава администрации округа Александр Анохин узнал из «Заводоуковских вестей». А после председателя комитета по экономике, прогно-

зированию и развитию потребительского рынка Владимир Сычёв сам нашёл предпринимателя: есть проблемы? С того дня они время от времени встречаются, чтобы обсудить очередной вариант, который позволил бы Александру Огорелину разместить собственную производственную базу, взять кредит и прочее.

Его строители собирают стены панельного дома площадью сто квадратных метров за два-три дня. Через месяц-полтора сдают его под ключ с внутренней отделкой и сантехникой. Простой такой дом как минимум 70-80 лет, сохраняя тепло и радуя глаз. Предприниматель уверен, что кризис его делу не помеха, а стимул к развитию. Малобюджетное, качественно и профессионально возведённое жильё обязательно найдёт спрос.

Хотите, чтобы ваше новоселье было скорым и без проблем? Звоните по телефону 8-919-923-09-06!

**Лилия НАЗАРЕНКО**  
Фото Ольги Мясниковой  
и из архива Александра Огорелина



• Экодом. Новоселье не заставит себя ждать.

ИДЕЯ ДЛЯ БИЗНЕСА

## Земля ждёт инвесторов

Из ветхих деревянных и кирпичных домов на улице Вокзальной заводоуковцев расселили. Почти разобраны отслужившие свой век дома и подсобные помещения. А что на этом месте будет после?

Этот вопрос газета адресовала заместителю главы администрации городского округа Игорю Денисову.

— Собственник земли этой части улицы Вокзальной — Российские железные дороги (РЖД). Но строить на месте сноса ветхого и аварийного жилья новое нельзя по требованиям безопасности. В то же время по согласованию с железнодорожниками не возбраняется размещать здесь какие-либо промышленные площадки, небольшие производства, предприятия, тот же придорожный сервис, взяв в долгосроч-

ную аренду земельный участок. Администрация округа в настоящее время согласует с РЖД, какие объекты здесь можно размещать, приводит в надлежащий вид земельные участки, высвобождающиеся после сноса аварийного жилья.

Земля в полосе отвода железной дороги интересна и привлекательна для инвестиций: здесь есть дороги, все жизненно необходимые коммуникации (связь, тепло-, электро-, водо- и газоснабжение, канализация). И если появится рачительный хозяин (арендатор), есть уверенность, что и порядок соответствующий он обеспечит и не допустит, чтобы территория в центре города зарастала бурьяном и загрязнялась бытовыми отходами.

Не стоит забывать, что это исторический центр нашего города, своего рода визитная карточка. Что увидят путешест-

вующие по железной дороге из окна поезда и гости города — во многом зависит от нас с вами. Покажется станция Заводоуковская уютной и привлекательной, будет хороший сервис и обслуживание, значит, у людей это останется в памяти. Может быть, появится желание сюда приехать отдохнуть или поправить в будущем здоровье в санатории «Ингала», например. Кстати, вполне могут оказаться востребованными и построенные здесь гаражи, и платная охраняемая стоянка, и рестораны с хорошей кухней и негромкой живой музыкой. А почему нет? Возможно, получит развитие и небольшой гостиничный бизнес на разный кошелек в шаговой доступности и от железнодорожного вокзала, и от санатория «Ингала». Возможны и другие бизнес-проекты и предложения.

**Александр ПОНОМАРЁВ**

НОВОСТИ РОССИИ

**Новостройки могут исключить из системы обязательных взносов за капремонт.**

Ряд регионов просит ввести мораторий на обязательные взносы за капремонт общего имущества в многоквартирных домах.

Основные аргументы в пользу моратория — обесценивание перечисляемых платежей в процессе инфляции и отсутствие системы обязательного страхования фондов капремонта.

Сейчас в Госдуме рассматривают возможность освободить от обязательных платежей за капремонт жильцов новостроек, введённых в эксплуатацию меньше пяти лет назад. Эти поправки в Жилищный кодекс депутаты готовят к рассмотрению во втором чтении. Как пояснила одна из инициаторов поправок, первый заместитель председателя Комитета по жилищной политике и ЖКХ Елена Николаева, срок в пять лет обосновывается просто: новый дом находится на гарантии у застройщика по ограждающим конструкциям (стены, фундаменты, крыша, окна и т.д.) именно в течение этого времени. А вся инженерная начинка многоэтажки (внутридомовые сети, приборы, насосы, датчики, задвижки и т.д.) фактически находится в зоне ответственности застройщика в течение трёх лет.

**Депутаты Госдумы предлагают дать право регионам устанавливать надбавки к действующим штрафам за нарушения правил дорожного движения.**

Если в какой-нибудь области сочтут, например, что местные лихачи особо опасны во время обгонов, там смогут увеличить штрафы за обгон. Или превышение скорости, если какой-то край сильнее всего страдает именно от этого. Сейчас Комитет Госдумы по конституционному законодательству и государственному строительству заканчивает сбор отзывов на проект поправок в Кодекс об административных правонарушениях. Документ разрешает региональным властям корректировать размеры штрафов на дороге, причём не только в сторону увеличения, но и уменьшения.

Если инициатива пройдёт, любые регионы, включая города федерального значения, смогут отрегулировать эти вопросы самостоятельно.

**Ограничивать «высокооплачиваемых» пенсионеров могут начать уже с 2016 года.**

Минтруд закончил приём экспертных заключений по законопроекту «Об особенностях выплаты пенсий работающим пенсионерам». Особенности заключаются в том, что «высокооплачиваемые» работники, чей доход в год превысит 1 млн рублей, пенсию получать не будут. Как пояснили в минтруде, законопроект по приостановлению выплат касается получателей страховых пенсий. Это ограничение коснётся всех без исключений.

**Правительство страны предлагает разработать и утвердить список собачьих пород, требующих обязательной дрессировки.**

Сейчас Госдума готовит ко второму чтению нашумевший проект закона об ответственном обращении с животными. Одно из предложений вводит понятие «собака опасной породы», фактически приравнивая таких псов к травматическому оружию. В список, приложенный к проекту, внесены, к примеру, американский питбультерьер, кавказская овчарка, южноафриканский бурбуль, карельская медвежья собака и другие. А также метисы таких пород. Такая собака, достигнув определённого возраста, будет обязана пройти обучение и получить диплом «культурного пса».

**По материалам «Российской газеты»**

БЛИЦ-ОПРОС

## Что вы делаете со старыми книгами?

**Маргарита Достовалова, пенсионерка, г. Заводоуковск:**

— Уже совсем не нужными книгами, к примеру, устаревшими методичками растапливаю печь. Некоторые раздаю. А вот любимые с детства «Рассказы о животных» Сетона-Томпсона и сборник произведений Аркадия Гайдара храню и даже время от времени перечитываю.

**Ольга Бондарева, экономист, г. Заводоуковск:**

— В домашней библиотеке храню доставшиеся от деда полное собрание сочинений Ленина и труды Сталина. Дед оставил на страницах томиков партийных классиков карандашные пометки, записи — тем и дороги мне эти раритеты.

**Наталья Захарчук, преподаватель, п. Лебедёвка:**

— В прямом смысле даём им вторую жизнь. Зачастую это книги, при-

несённые из дома, когда-то уже прочитанные. Снова со школьниками перечитываем их. Издания шестидесятых-семидесятых годов прошлого века интересны подрастающему поколению. Есть у нас и «книжка больница», в которой дети своими руками делают мелкий ремонт поизносившейся литературе.

**Валентина Брейдер, руководитель ДОСААФ, г. Заводоуковск:**

— В основном перечитываю заново. В школе такие книги собирали и отправляли в районную библиотеку. Что не пользовалось спросом или было зачитано до дыр, сдавали в макулатуру. Поскольку я мама, зачастую с детьми используем старые книги для изготовления новогодней ёлки, то полочки, то оригинальных подставок.

**Надежда Постнова, временно не работающая, г. Заводоуковск:**

— Мы с мужем книг не читаем и не покупаем уже лет десять. Те, что были ранее приобретены, не знаю даже где валяются. Детишкам бабушка дарила стихи Корнея Чуковского, русские народные сказки, но никто за ними не следил, поэтому от них остались отдельные листочки. Взрослые не дружат с книгами, что говорить о ребятах? Сожалею, что так выходит, но...

**Татьяна Игнатова, служащая, с. Новая Заимка:**

— Когда дети окончили школу, дома осталось много классической литературы. Куда её девать? Предложила книги городской библиотеке. Её сотрудники приняли литературу по описи. Сегодня немного жалею, что рассталась с некоторыми печат-

ными изданиями: вдруг бы внукам пригодились.

**Тамара Григорьева, пенсионерка, с. Колесниково:**

— А у меня и нет книг. Раньше некогда было читать, я ведь всю жизнь дояркой проработала. Детью занималась, у меня их шестеро, а это бесконечные домашние хлопоты: готовка, уборка, стирка, уроки с ребятами. Сейчас бы рада почитать, но зрение уже плохое.

**Владимир Пашенко, служащий, г. Заводоуковск:**

— Проблем со старыми книгами у меня нет. Зачем покупать книги, если они есть в библиотеке? Прочитал — отдал и взял новую. На полке у меня только библия и пара-тройка брошюр по ремонту автомобиля.

**Лариса Нелюбина, пенсионерка, с. Боровинка:**

— Ничего не делаю. Моя до-

машняя библиотека помещается в один шкаф. Пока все храню, над дальнейшей их судьбой даже не задумывалась. Хотя, признаюсь, не знаю, зачем храню, давно их не перечитывала, предпочитаю книги брать в библиотеке.

**Вера Абышева, глава Шестаковской сельской администрации:**

— Все, даже самые старые книги, храню дома. В моей библиотеке есть издания, купленные ещё бабушкой и дедушкой. Им не пришлось получить достойное образование, может быть, поэтому они поощряли наш интерес к чтению, знаниям. Старые книги не лежат мёртвым грузом, время от времени я их перечитываю, с особым удовольствием — классику.



# Субботний вечер



ВИЗИТ

## ВСЕ ХОДЫ ЗАПИСАНЫ



• Встреча с шахматной легендой А. Карповым Юлии Нусс из Старой Заимки и другим участникам турнира запомнится надолго.

Поистине историческую матчевую встречу провели в минувшие выходные шахматисты Заводоуковска и Ялutorовска: первый ход в ней сделал сам Анатолий Карпов, 12-й чемпион мира по шахматам.

Игра прошла в рамках шахматной эстафеты, посвящённой 70-летию Великой Победы.

Небольшой шахматный клуб в центре города не мог вместить всех участников интеллектуально-

го сражения и болельщиков, поэтому любители шахмат собрались в просторном фойе Дворца культуры «Ритм». Они расставили шахматные фигуры на чёрно-белых досках задолго до начала поединка. По-

явления гроссмейстера с нетерпением ждали как опытные, так и совсем юные шахматисты.

Для старшеклассников Старозаимской школы и их преподавателя Натальи Казанцевой нынешняя встреча с Анатолием Карповым не первая, но от этого не менее волнующая. Осенью ребята из шахматного кружка, который уже давно работает в сельской школе, участвовали в областном турнире «Белая ладья», где и учились у чемпиона мира разыгрывать сложнейшие комбинации.

Светлана Сухарева, воспитатель детского сада «Алёнушка» и руководитель шахматной секции для дошколят, за шахматным столом с Анатолием Карповым не сидела, но сегодня получила из рук международного гроссмейстера Почётную грамоту за вклад в развитие шахматного движения в нашей области.

– Непременно расскажу о приезде великого шахматиста в наш город своим воспитанникам, – говорит Светлана Александровна. – Знаете, детей, увлечённых этой игрой, немало. Большая заслуга в том и воспитателей, и родителей, которые заинтересованы в интеллектуальном развитии ребят.

Введение шахматных уроков в школы и детские сады становится национальной идеей. Как рассказал председатель областной шахматной федерации Геннадий Шантуров, на днях представители областных департаментов по спорту и молодёжной политике, образования и науки подписали с Анатолием Карповым соглашение о дальнейшем развитии детского шахматного движения. Теперь важно, чтобы тренеров по шахматам на все детсады и школы хватало...

В минувшие выходные чемпион мира открыл шахматный уголок для пациентов и врачей в областном кардиологическом центре.

Сегодня в Тюмени работает шахматная школа имени А. Карпова.

– Я очень рад, что возрождается замечательная традиция матчевых встреч между школами, предприятиями или, как в вашем случае, – между городами, – сказал Анатолий Евгеньевич. – Желаю и юным, и увлечённым сединами шахматистам интересных и красивых партий!

Ольга МЯСНИКОВА  
Фото автора

РЕЦЕПТИК

## Печенье на кефире

**Что нужно:** 500 граммов муки, полстакана сахара, два стакана кефира, две столовых ложки растительного масла, чайную ложку соды (погасить лимонной кислотой), сахар и корицу для присыпки по вкусу.

**Что делать:** кефир взбейте с растительным маслом и сахаром до консистенции крема. Добавьте соду, муку и замесите тесто. Раскатайте его в пласт толщиной в половину сантиметра, выложите на лист, смазанный маслом, и посыпьте сахаром или корицей. Запекайте при 180 °С. Разрежьте готовый горячий пласт на кусочки.

НАРОДНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

20 марта – день весеннего равноденствия. Издавна считалось, что с этого дня начинаются обновления в природе: первый весенний гром, набухание почек на деревьях, буйное прорастание зелени.

## Большие даты великой России

**21 марта 1961 год.** Дала нефть первая скважина в Западной Сибири.

**22 марта 1951 год.** Создана первая в СССР Центральная студия телевидения.

**23 марта 1876 год.** Русский инженер-изобретатель П. Яблочков получил патент на изобретение электрической лампочки.

**24 марта 1613 год.** После долгих уговоров Михаил Романов согласился принять титул русского царя.

**25 марта 1872 год.** Выпущена первая в России почтовая карточка.

**26 марта 2000 год.** Владимир Путин избран президентом России на первый срок.

**27 марта 1878 год.** Крестьянин Ф. Блинов подал заявку на патент «вагона с нескончаемыми рейками» (первый в мире гусеничный трактор).



БИЗНЕС

## С заботой о здоровье своём, домашних питомцев и приусадебного участка

Мы продолжаем рассказывать о магазинах, расположенных в крупном городском торговом центре «Околица». Давайте сегодня заглянем в аптеку, отдел ветеринарных препаратов и магазин «Настоящий хозяин».

### О САДЕ-ОГОРОДЕ И НЕ ТОЛЬКО

Вот и зима позади. Март на календаре. На дачных и приусадебных участках ещё лежит снег, но их хозяева думают о будущем урожае уже сегодня. У заядлых огородников взошли перцы, первые листочки показали арбузы и баклажаны. В конце месяца – самое время сеять рассаду помидоров и огурцов. Главное – купить хорошие семена.

Бывалые дачники советуют заглянуть в магазин «Настоящий хозяин», расположенный на первом этаже торгового центра «Околица». Владелец магазина Андрей Капарушкин традиционно закупает семена у крупных поставщиков Уральского федерального округа. «Аэлита», «Гавриш», «Седек» – семена этих марок адаптированы к нашему сибирскому климату и хорошо известны заводоуковцам.

– Я доверяю только «Настоящему хозяину», – в руках у горожанки Антонины Перескоковой более трёх десятков разноцветных пакетиков с семенами. – На моём участке в 15 соток всем огородным растениям место найдётся. Вижу, что в продаже уже появились и лук-севок, и луковичные цветы – гладиолусы, бегонии, глоссины. Так что в этот магазин я ещё загляну обязательно!

На полках «Настоящего хозяина» более 30 видов грунта – от универсального до специализированного (для посадки лимонов, бамбука, орхидей), полюбившиеся огородникам торфяные гор-

шочки и торфотаблетки, яички и ящики для рассады, пластиковые и керамические кашпо для цветов. Здесь и средства защиты растений от болезней, различных вредителей, в том числе и от колорадского жука, а также препараты, применение которых надолго избавит грядки от сорняков.

Если вы задумали установить на дачном участке теплицу, обратитесь к «Настоящему хозяину»: в магазине принимают заказы на изготовление теплиц из поликарбоната по вашим размерам.

А в конце лета и осенью, когда урожай уже собран, «Настоящий хозяин» предлагает покупателям широкий ассортимент стеклотары.

Помимо всего вышеперечисленного, магазин реализует бытовую химию и товары для домашних животных – корма для попугаев, аквариумных рыбок, хомячков, собак и кошек; амуницию для прогулок с любимыми питомцами – ошейники, шлейки, намордники, поводки – и для них же лотки, миски и игрушки.

### О БРАТЬЯХ НАШИХ МЕНЬШИХ

Три года назад индивидуально-предприниматель Ольга Большакова открыла небольшой магазин ветеринарных препаратов. Сначала торговала в «Лилите», в декабре перебралась в «Околицу». В этом бизнесе Ольга Валерьевна человек неслучайный: за плечами у неё Тобольский зоотехникум, годы работы на Со-

сновской ферме и комбикормовом заводе в Новой Заимке. Да и, как оказалось, без специального образования стать владельцем и продавцом магазина ветеринарных товаров невозможно, ведь сюда люди спешат прямо из ветеринарной клиники и часто с рецептом.

Порой владельцы домашних животных приходят в магазин не только за лекарствами, но и за добрым советом. Нужны ли прививки щенку, какие пищевые добавки подойдут цыплятам, как правильно обработать рану телёнку? На эти и другие вопросы Ольге Валерьевне приходится отвечать ежедневно.

Сегодня, кроме лекарственных средств, на витринах магазина есть защитные кремы для коровьего вымени «Зорька», «Бурёнка», «Любава», препараты от грызунов «Крысит» и «Крысиная смерть», сухая смесь «Спектолак» – заменитель молока, соль и всевозможные премиксы («Фелуцен», «Здравур», «Боренька») для домашней живности, а также шампуни, бальзамы и кондиционеры для кошек и собак.

За отдельную плату Ольга Большакова готова сделать прививки и уколы вашим любимым питомцам. А товар, приобретённый на две и более тысячи рублей, заводоуковцам доставят на дом.

### НЕ ПРОСТО АПТЕКА!

Три месяца назад в торговом центре «Околица» открылась аптека «Ригла». Она входит в крупнейшую аптечную сеть с одноимённым названием. Сегодня аптека «Ригла» работает в сорока регионах России.

Менеджер по управлению аптеками Светлана Блюмхен отме-



• Продавец магазина «Настоящий хозяин» Ольга Кокорина: «Весна: пора сеять рассаду!»

чает, что в «Ригле» заводоуковцы найдут все необходимые лекарства – от аспирина до редких препаратов, купят продукцию для новорождённых, детское питание и домашние медицинские приборы, подберут лечебную косметику и средства гигиены.

– В аптеках нашей сети представлены самые последние достижения современной медицины и индустрии красоты, которые позволят вам чувствовать себя на все сто процентов, – говорит Светлана Индусовна. – Кроме этого, в аптеке «Ригла» работают квалифицированные сотрудники, которые дадут необходимые консультации нашим посетителям.

Аптека «Ригла» – это центр здоровья и красоты европейского уровня. «Ригла» – это качественные товары, которые можно приобрести как по специальным акциям, так и по дисконтным картам.

Добавлю, что все вышеперечисленные торговые точки рабо-

тают в торговом центре «Околица» с 9.00 до 20.00 без перерывов и выходных. Адрес торгового центра: г. Заводоуковск, ул. Ворошилова, д. 26а.

Ольга МЯСНИКОВА  
Фото автора  
(На правах рекламы)



• В магазине «Ветеринарные препараты» широкий ассортимент средств по уходу за животными.